

Darea de seamă cu privire la Examenul de absolvire în rezidențiat, promoția anului 2021

Specialitatea Farmacologia clinică

1. La examenul de absolvire a fost admisă rezidentă Vasilache Eugenia și a fost prezentă la deprinderi practice, testare și interviu oral.

Nume Prenume	Nota			Nota medie
	Manopere practice	Test control	Interviu oral	
Vasilache Eugenia Vasile	10 (zece)	8,9 (opt,9)	9,8 (nouă, 8)	9,59 (nouă,59)
	Nota medie manopere practice	Nota medie test-control	Nota medie interviu oral	Nota medie
	10 (zece)	8,9 (opt,9)	9,8 (nouă, 8)	9,59 (nouă,59)

Examenul de absolvire în rezidențiat la toate etapele s-a petrecut în forma mixtă (cu prezența președintelui, șefului catedrei, a unor membri (în funcție de situația academică) și a rezistentei).

$$\text{Nota finală} = (10 \times 0,3) + (8,9 \times 0,3) + (9,8 \times 0,4) = 3,0 + 2,67 + 3,92 = 9,59$$

Concluzii și propuneri:

1. La deprinderile practice rezidentă a prezentat caietul de stagiu și extrasul din caietul de stagiu (prezentat și la decanat), precum și lista publicațiilor în domeniul farmacologie clinică pe parcursul anilor de studii (10 articole, 3 teze și 3 prezentări la conferințe).
2. Pe parcursul anilor de studii a fost implicată în procesul didactic prin petrecerea lucrărilor de laborator la farmacologie (studenții anului III medicină) și lucrări practice la farmacologie clinică (cu studenții anului 5 medicină și 4 stomatologie).
3. În situația de pandemie activitatea rezistentei a fost direcționată spre abordarea analiza și sinteza grupelor și preparatelor utilizate în tratamentul infecției cu SARS CoV-2 prin implicarea în analiza fișelor de indicații la bazele clinice ale catedrei cu publicarea materialelor, participarea la conferințele clinico-practice cu medicii din clinicele respective.
4. În cadrul stagiilor conexe au participat la analiza și prezentarea cazurilor clinice referitor la selectarea medicamentelor și reacțiilor adverse cu prezentarea rezultatelor la conferințele clinice din instituție și conferințele științifice universitare.

Președintele

Comisie de absolvire

dr.hab.șt.med., profesor universitar

Veaceslav Gonciar

Secretarul

Comisie de absolvire

dr.șt.med., conferențiar universitar

Lilia Podgurschi